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Безпека є ключовим фактором стабільності та розвитку будь-якого 

об’єднання країн, зокрема Європейського Союзу. Після лютого 2022 року, коли 

відбулося повномасштабне вторгнення Росії в Україну геополітична ситуація в 

Європі суттєво змінилася. Україна фактично стала форпостом демократії на 

східному фланзі європейського континенту, оскільки вона бореться не тільки за 

свій суверенітет, але й за демократію і європейські цінності. У сучасному світі 

значно зросло розуміння важливості України як партнера та майбутнього члена 

ЄС у сфері безпеки. 

Україна відіграє ключову роль у зміцненні безпеки ЄС, зокрема у військовій, 

продовольчій та інформаційній сферах. З позиції військової сфери, Україна є 

фактично захисною стіною між агресивною авторитарною державою та 

демократичним Заходом. Вона, попри обмежені ресурси, стримує одну з 

найбільших армій світу. Це дозволяє країнам Європейського Союзу уникати 

прямого військового конфлікту та вигравати час для адаптації оборонної 

політики НАТО і ЄС. Водночас український бойовий досвід і технології, зокрема 

у сфері безпілотників, вже впроваджуються у структури безпеки ЄС та НАТО. Це 

посилює їхню ефективність, оскільки Україна передає Європі унікальний досвід 

сучасної війни. З іншого боку, країни Європейського Союзу проводять навчання 

для українських військових, постачають зброю і розвідувальні данні.  

З позиції продовольчої безпеки, Україна, навіть під обстрілами, зберігає 

стабільність експорту зерна, а також, критичної сировини (наприклад, літію), що 

має стратегічне значення для європейських країн.  

З позиції інформаційної безпеки, Україна має унікальний досвід боротьби з 

масовими кампаніями дезінформації з боку країни-агресорки. Починаючи з 2014 
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року українські медіа, держструктури і громадські організації навчилися 

розпізнавати і нейтралізувати фейки і інформаційні атаки. Цей досвід дуже 

цінний для ЄС, де багато політичних партій годується з російської годівниці. 

Крім того, українські фахівці сьогодні співпрацюють з європейськими 

структурами, ділячись практиками й технічними рішеннями стосовно зміцнення 

кіберзахисту, оскільки останнім часом Україна стала «полігоном» для кібервоєн 

(кібератак на урядові сайти, енергетику і банки). Українські дипломати, 

журналісти й активісти ведуть потужну інформаційну кампанію в інших країнах, 

просуваючи правду про війну, формуючи позитивний імідж України і 

спростовуючи фейки.  

Отже Україна вже сьогодні відіграє ключову роль у зміцненні безпеки 

Європейського Союзу у військовій, продовольчій та інформаційній сферах. 

Реформована українська армія, досвід антикорупційної боротьби, досвід в галузі 

кібербезпеки та модернізації держсектору можуть стати основою для зміцнення 

Східного флангу Європейського Союзу. Таким чином, стійкість і готовність 

України до реформ, її внесок у спільну стабільність роблять її активним 

суб’єктом європейської безпеки. З іншого боку, безумовна підтримка України з 

боку європейських країн в цей час - це не просто жест солідарності, а стратегічна 

інвестиція в стабільне майбутнє всієї Європи. 
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